12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 42 (8823)

ЧЕТВЕРГ октября 2017 года



«Северка»: полуфинал.

2-я стр.



«Зайду на Юбилейную, пройдусь и по Гагарина...»

3-я стр.



Субботник: финальный akkopa.

5-я стр.



Окружной фестиваль ГТО. 11-я, 21-я стр.





В противодействии коррупции

Президентом России 19.09.2017 г. принят Указ № 431, в соответствии с которым муниципальные и государственные служащие бязаны представлят сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в результате безвозмездной сделки.

Соответствующий раздел включен в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных и муниципальных служащих. Кроме того, Президентом Российской Федерации расширены функции подразделений кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений, внесены изменения и в другие нормативные правовые акты в сфере коррупции.

О получении качественных **FOCYCAYF**

Семь тысяч шестьсот восемьдесят пять заявлений на регистрацию прав на недвижимое имущество поступило в Управление Росреестра по ХМАО – Югре в электронном виде с начала года. Это в 4,3 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года (B 2016-OM -1786).

В настоящее время на портале Росреестра доступны все наиболее востребованные услуги ведомства: государственная регистрация прав, кадастровый учет... Всего же портал Росреестра содержит порядка 30 электронных сервисов. «Преимущества получения государственных услуг Росреестра в электронном виде очевидны. Это экономия времени, исключение влияния человеческого фактора, сокра-С. ДОЦЕНКО, щение затрат на госпошлину и прокурор города. плату за предоставление сведе-

ний ЕГРН», – говорит руководитель Управления Владимир Ха-

Пресс-служба Управления Росреестра по ХМАО – Югре.

Конкурс профмастерства

В Ханты-Мансийске 12 октября состоялся смотрконкурс «Лучший специалист по охране труда ХМАО - Югры», организованный окружным Департаментом труда и занятости населения.

Участие в смотре-конкурсе приняли 23 специалиста по охране труда. Они выполнили по три задания. Среди призеров в номинации «Производственная сфера» - начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и охраны окружающей среды ООО «Талспецстрой» (г. Нягань) Е. А. Юлдашева. Поздравляем Екатерину Александровну с заслуженной наградой!

Наталья НЕКРАСОВА.

Для многих (особенно из числа мужской половины северян) индивидуальный паркинг под крышей не просто постройка для авто, но милое сердцу место проведения досуга. А для кого-то – и место работы по ремонту техники, шиномонтажу, регулировке развала колес, оказанию прочих услуг. И все бы ничего, да только с экологией в этих гаражно-заповедных местах не всегда и не все в порядке.

Очередной рейд по гаражным кооперативам состоялся 11 октября. Его участниками стали заместители главы Нягани Т.Д. Опрышко и В.Д. Меркулов, руководитель Управления городского хозяйства О.В. Просветова, специалисты муниципального управления архитектуры и градостроительства. Первым пунктом назначения стали гаражные кооперативы (ГК) «Кедр» и «Феникс» – они расположены бок о бок на улице Ленинградской. На первый взгляд здесь все более-менее чисто. Однако стоило заглянуть на задворки и за сторожку, как тут же обнаружились мусор и хлам, а также останки стройматериалов, тары и еще бог весть что.

Местное мнение о положении дел с захламленностью территорий участники рейда повыясняли у охранника ГК «Феникс» Ю.Л. Решетникова. Он солидно отметил, что за всех отвечать не может, но лично при использовании своего автобокса никаких мусора и хлама не производит.

(Окончание на 3-й стр.)

Экономический **ДИКТАНТ**

Двенадцатого октября двадцать старшеклассников гимназии участвовали в образовательной акции «Всероссийский экономический диктант».

Организатором диктанта является «Вольное экономическое общество России» при участии ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве РФ». По результатам проведения диктанта профессионалами-экспертами сформируется аналитический отчет с оценкой уровня экономической грамотности россиян, будут даны рекомендации по внесению изменений в учебные программы и совершенствованию системы экономического образования. Все участники акции получат сертификаты. А те, кто наберут более 80 баллов, будут приглашены к участию в финале всероссийского проекта «Фестиваль экономической науки».

Наталья ЛУЧКИНА.